
Dedko, ktorý bol celý život ďaleko od viery v Boha, si podľa svedectva 

ošetrujúcich sestier dal pred smrťou k svojmu lôžku zavolať kňaza, prijal 

od neho sviatosti a krátko na to pokojne zomrel. Odišiel z tohto sveta do 

večnosti presne z tej istej izby na trnavskej onkológii, presne z toho istého 

miesta, z ktorého 50 rokov predtým odišla do neba sestra Zdenka. Moja 

milovaná Zdenka si ho teda skutočne vzala k sebe, ako som ju o to v 

jednej úprimnej večernej modlitbe poprosil. A to bola len jedna z mnohých 

udalostí, pri ktorých som vnímal pomoc sestry Zdenky, za ktorú som jej 

nesmierne vďačný. Keď som pred 10 rokmi slávil svoju primičnú svätú 

omšu, bolo jasné, že iný formulár, ako o blahoslavenej sestre Zdenke nemá 

šancu. Bol to pre mňa deň, kedy som chcel ukázať na ňu, na moju 

milovanú Zdenku, patrónku chorých, najmä onkologických pacientov, ale 

aj patrónku kňazov. Sestra Zdenka je podľa mňa výnimočná a inšpirujúca 

osoba, ktorá bola natoľko spojená s trpiacim Kristom, že sa rozhodla 

slúžiť mu v trpiacich ľuďoch, pacientoch, o ktorých sa starala. Za pokus 

o pomoc pri úteku niekoľkých kňazov, služobníkov Krista, bola ona sama 

uväznená a kruto mučená až takmer na smrť. Ubitá skoro až k smrti, 

vyriekla: „Odpustenie je najväčšia vec v živote.“ Chcem aj týmto textom 

úprimne poďakovať blahoslavenej sestre Zdenke za jej prítomnosť a 

pomoc v mojom živote i životoch mojich bratov a sestier. Rád by som 

znova ukázal na ňu, na jej úprimnú vieru a dôveru v Boha, na jej oddanú 

každodennú kontempláciu Ukrižovaného, na jej neúnavnú a obetavú 

službu chorým a trpiacim. Milovaná Zdenka, oroduj za nás!  (svedectvo kňaza z 

denníka POSTOJ  júl 2019) 

Pútnické sväté omše: 
 

Trnava – Provinciálny dom, Ružová 4: 

vždy 30. v mesiaci (ak je 30. nedeľa, tak 29. v mesiaci) o 7.30 hod. 
Podunajské Biskupice – Kostol Povýšenia Svätého kríža, Biskupická 64  

vždy v poslednú sobotu v mesiaci o 17.00 hod. 
Srdečne Vás pozývame! 

 
Vaše svedectvá o pomoci bl. Zdenky nám môžete napísať na adresu: 

Milosrdné sestry Svätého kríža                                    t. č.: 033/553 63 60 

Ružová 4, 917 02 Trnava                                   

e-mail: sekretariat.sk@gmail.com                     

www.zdenka.sk     www.provincialat@sestrysvkriza.sk     
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„Ježiš môže všetko, dôvera v neho robí zázraky.“      
                            bl. Zdenka 

 

 

Bl. Zdenka pomáha 

 

V  pútnickej knihe v Podunajských Biskupiciach a v Krivej na Orave 

nájdeme osobné poďakovania tých, ktorí zakúsili pomoc bl. Zdenky.   

Na povzbudenie si prečítajte niektoré poďakovania, ktoré sú bez 

udania mien. Všetky tieto zverejnené vypočutia zodpovedajú 

ľudskej vierohodnosti. Niektoré poďakovania prišli aj zo zámoria. 

 

Vypočutia a poďakovania 

Prišli sme sa poďakovať bl. Zdenke za obetu jej mučeníctva pre nás 

kňazov. Tešíme sa, že už aj Anka Kolesárová je blahoslavená. Ony majú 

spoločenstvo so svätými a nás tiež pozývajú do neba. Buďme za ne 

vďační. Mons. H.  (PB 2019) 

 

Chvála dobrotivému Bohu a vďaka za Tvoj príhovor, bl. Sr. Zdenka, náš 

otec sa vrátil ku nám domov! Oroduj za našu rodinu u Pána, aby sa 

vzmáhala v čnostiach ako svätá Nazaretská rodina. K. (PB marec 19) 



Srdečná vďaka bl. Zdenke za orodovanie u nášho Pána za Renátku. Po 

druhej gyn.-onkol. operácii má dobré výsledky. Ďakujem. G. (PB marec 19) 
 

Blahoslavená Zdenka, ďakujem aj Tebe, že môj syn bol dnes úspešný na 

štátniciach. Ďakujem! M. (PB máj 2019) 
 

Bl. Zdenka, ďakujeme za príhovor o počatie dieťatka. Pomáhaj a žehnaj 

ďalej šťastné donosenie a pôrod. KE starí rodičia (PB jún 19) 

 

S vďakou za obetu života a príklad pre mladých - ďakujú Bohu a prosia 

o príhovor - kňazi a mladí dobrovoľníci z centier mládeže na Slovenku. (K 

jún 2019) 

 

Vďaka ti, bl. Zdenka, za tvoje obety pre náš slovenský národ, zostávaj 

i naďalej s nami a uč nás vidieť Slnko aj za mrakmi. (K júl 2019) 

 

Sestra Zdenka, chcem sa ti poďakovať za záchranu a dar života. Pri 

nehode sa nám nič nestalo. Ďakujem Bohu za ochranu a pomoc na tvoj 

príhovor. Pre mňa osobne je to zázrak.  sestra T (K júl 19) 

 

Drahá Zdenka, za tvoje orodovanie ďakuje rodina z Kubína. (K júl 19) 

 

Pokoj a dobro sestričky!  Mám na srdci poďakovanie, ktoré súvisí so 

sestrou Zdenkou... Pred rokmi mi ktosi v Prahe ukázal, že existuje CD s jej 

piesňami. Mám ho roky v počítači, občas si ho púšťam aj na USB vo 

veži... Tieto týždne sme mali vyčerpávajúce obdobie s otcom, ktorého 

opatrujem, v nemocnici mi viackrát zvestovali skorú smrť a teda nervy 

napnuté.... Do toho nejako prišlo moje počúvanie CD Zdenky... Neviem 

presne vysvetliť, ale všetko z tej hudby a slov pôsobilo ako balzam, 

utišujúco.... Niektoré slová akoby určené presne pre mňa... Denne som 

chodila do nemocnice 2x, slúchadlá na ušiach, náhodný výber, aj Zdenka... 

Otec je dnes doma, zotavujeme sa a ja mám potrebu Vám napísať. 

Požehnané dni Vám do Kongregácie! Ďakujem Zdenke a Vám za CD a 

cesty Božie. M / Praha  (email júl 19) 

 

Preblahoslavená sestrička Zdenka, z celej  hĺbky srdca sa ti chcem 

poďakovať za rok prežitý s mojím krstniatkom Tikom. Ďakujem za jeho 

život i zdravie, za tvoje orodovanie v nebi. E. (K august 19) 

 

Milá Zdenka, ďakujem, že si mi zachránila život. S. 8 ročná (K august 19) 

Drahá Zdenka, ďakujem Božej prozreteľnosti a tebe, že som o tebe počul 

a mohol ťa navštíviť. Je toho určite oveľa viac, za čo ti mám ďakovať. 

Snáď si ma mala z neba na muške. Prosím ťa, prihováraj sa za mňa, aby  

som žil a všetko robil tak, ako  to chce môj/náš nebeský Otec.  kňaz T. z Čiech 

(K august 19) 
 

Už niekoľkokrát sme zakúsili príhovor sestry Zdenky. Jeden kňaz, ktorý 

zanechal kňazský život a  ktorého sme mali veľmi radi, sa po mnohých 

rokoch vrátil ku kňazstvu, opäť nádherné pôsobí medzi mladými. (Sr. 

Laurencia z Brazílie) 
 

Jeden biskup zo Salvadora, ktorý pred rokmi ťažko ochorel, bol skoro 

celkom uzdravený, tohto roku sa stal predsedom Národnej biskupskej 

konferencie v Brazílii a veľmi veľa očakáva od Synody v Ríme (Amazon). 
(Sr. Laurencia z Brazílie) 
 

So sestrou Zdenkou som sa zoznámil ešte ako gymnazista. Denne som 

vtedy miništroval vo františkánskom kostole v Trnave. Mal som vo zvyku 

prichádzať do kostola minimálne hodinu pred omšou, aby som sa stihol v 

tichu pripraviť na stretnutie s Bohom. V jednu nedeľu som však prišiel nie 

s hodinovým, ale až dvojhodinovým predstihom, kostol som našiel  

otvorený. Vpredu bolo niekoľko rehoľných sestier. Išlo o členky 

Kongregácie milosrdných sestier Svätého kríža, ktoré prítomným  ľuďom  

rozprávali životný príbeh sestry Zdenky Schelingovej. Bolo to popoludnie, 

ktoré zásadne ovplyvnilo môj ďalší život. Sestra Zdenka vstúpila do môjho 

života a už neprestala byť jeho súčasťou. Priznám sa, že vtedy ma viac ako 

jej samotný život zaujala okolnosť jej smrti. Zomrela totiž a bola 

pochovaná práve v mojom meste - v Trnave. Predstava, že by mohla byť 

nejaká svätica, ktorá je spojená s Trnavou, ma ako správneho lokálpatriota 

nadchla. Postupom času som sa začal viac zaujímať o jej život a jej 

myšlienky, ktoré ma očarili svojou úprimnosťou a jednoduchosťou. Modlil 

som sa za jej blahorečenie a pociťoval som jej prítomnosť v mojom živote 

i životoch ľudí okolo mňa. Jeden z najsilnejších zážitkov je spojený 

priamo s mojou rodinou. Môj dedko na jar 2005 ležal na onkológii v 

Trnave a jeho situácia bola už veľmi vyčerpávajúca nielen pre neho, ale aj 

pre jeho najbližších. Niekedy v polovici júna ma mama poprosila, aby som 

sa za neho pomodlil, nech už to utrpenie čím skôr skončí. Po modlitbe 

kompletória som si vzal do rúk obrázok s relikviou bl. Zdenky, ktorý som 

mal v breviári. Jednou úprimnou vetou som poprosil bl. Zdenku, aby si 

dedka už vzala k sebe. A moja milovaná Zdenka nezaváhala. 


